Jméno:……………………………

Víkendovka 9.

1.   Doplň číslice na místo hvězdičky tak, aby vzniklé číslo bylo dělitelné 

   čtyřmi . Všechny možnosti
                                                               3 8 *            (380,384,388)
2. K číslu 60 823 urči nejbližší menší a nejbližší větší přirozené číslo dělitelné 9.

Vyděl a podle zbytku urči výsledek   ( 60822, 60831))
3. Turista ušel  za odpoledne 2/5 své trasy, po obědě 1/3 trasy. Do cíle mu chybělo 8km. Urči délku trasy turisty.

      2/5 + 1/3 + 8km = 1celek ( 30km)
4. Zapiš desetinná čísla zlomkem v základním tvaru. ( př. 0,15 = 15/100 = 3/20 )
0,25 =                      1,2 =                            0,8 =                                 0,625 =

5.   Zapiš číslo jako rozvinutý zápis v desítkové soustavě ( př. 450 = 4.10² + 5.10 )

2 054 301 =

6.   Vypočítej obvod trojúhelníku jsou-li délky stran v poměru a : b : c = 2 : 3 : 5 . Strana b měří 60cm.( přiřaď ke správné hodnotě v poměru a urči jeden dílek, pomocí něj pak dopočítáš délky zbývajících stran)
( a = 40, c = 100cm    O = 60 + 40 + 100 = 200cm))
7. Sestav výraz s proměnnými a, b a vypočítej jeho hodnotu pro a = 3 , b = 4.

a) součet dvojnásobku druhých mocnin čísel a a b .  ( 50 )
b) druhá mocnina dvojnásobku součtu čísel a a b.   (196)
